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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

 

Senhor presidente, nobres vereador, publico que nos assisti, nos honra com sua presença meu 

boa noite a todos quero aqui aproveitar, cumprimentar também todos os servidor dessa casa 

cumprimentar Doutor Valadão e agradecer pela forma que vem ajudando a nós conduzir essa 

casa, a nossa documentação as coisas que vem ajudando a gente, a gente só tem de agradecer 

cada um, agradecer cada parceiro vereador aqui e agradecer aqui a presença do público que é 

importante vocês esta aqui presente nessa sessão eu quero aqui já de antemão pedir desculpa 

pra vocês de eu não citar nome, porque assim eu não é por eu chamar as pessoas de grande eu 

não consigo falar o nome de todos então pra mim não desmerecer ninguém que sinta todos 

cumprimentado e recebe o nosso carinho e o nosso abraço tá obrigado de vocês terem vindo 

porque isso pra nós é muito gratificante a população acompanhando o trabalho de vereador, 

pra quê? Para saber por que eu sempre falei isso quem ta defendendo o povo de verdade e se 

alguém também não tá porque cada qual tem a sua forma de interpretar, é muito importante 

isso aí, eu acho muito bom a população dessa região da 66 Jatuarana estar aqui presente e os 

demais vizinhos aí, porquê? Por que é um assunto que desrespeitava esse povo dessa região 

aqui hoje e é importante passar isso pro povo, porque foi o que foi explicado aqui no começo 

da reunião aqui antes de começar a sessão que vocês não estavam incluído nesse projeto que é 

um projeto, que é um projeto bom, que é que nem eu sempre falei não tenho nada contra a 

população do lado de cá que nós somos vereador do município é para atender toda a 

população mais também não podia deixar vocês de fora que nem o que deu pra todo mundo 

entender que é o que o prefeito queria deixar vocês fora disso aí, então com a força do povo 

junto com a câmara de vereador a gente consegue mudar essa situação isso é muito importante 

do povo está presente por isso porquê? Por que nós sabemos que vocês vem sofrendo já a 

bastante tempo que nem foi citado na nossa reunião logo no começo aqui que aquele recurso 

que foi conseguido no ano passado um recurso importante que era uma emenda que foi dividida 

acho que 300.000 prá cá e 300.000 prá 62 que foi falado e não é mentira que todo mundo sabe 

disso que foi um serviço mal feito que foi feito ali que não durou nada, não é culpa da gente 

infelizmente se eu fosse o prefeito desse municipio eu não tinha pagado aquilo ali eu não 

pagava aquilo ali, não pagava, ou fazia de novo ou eu não pagava entendeu, mais daí passou 

ficou no esquecimento agora poucos tempos atrás foi esparramado lá naquela região também 

que tinha um projeto agarrado nessa casa aqui disse que era de um milhão de reais que era pra 

fazer estrada, fazer iluminação, fazer limpeza lá, da cidade e fazer tudo e que não era um 

milhão também que era conversa era uma emendazinha de 70.000 que eles fez uma mexida só 

no projeto entendeu só no que eles trocou de um canto para outro foi 70.000 em um projeto que 

era grande mais que o valor era pequeno e que também foi votado nessa casa pelo nobres 

vereador aqui presente e também não foi feito praticamente nada para o Jatuarana entendeu 

então isso aí eu só estou explicando para o povo, para o povo entender que tempo que vocês 

vem ficando no esquecimento, levando vocês só na conversa e aí, (me cede um aparte vereador, 

pedido do vereador Sinval Ribeiro Alves) está com o aparte. 

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: Eu só gostaria aqui por uma questão de justiça essa questão 

de um milhão de reais que foi veiculado a pouco tempo aqui infelizmente eu fico triste por isso 

foi veiculado por alguém do nosso municipio sem absolutamente nenhum conhecimento a 

respeito criou uma expectativa na população inclusive eu fiquei surpreso quando a pessoa 

anunciou na verdade não existia nenhum real desse um milhão, esse um milhão foi do ano 

passado que todos tiveram conhecimento foi votado na nossa câmara infelizmente as pessoas 

inclusive colocou nas redes sociais que tava chegando um milhão de reais para o municipio 

quando na verdade não chegava, e não estava para chegar absolutamente nenhum centavo 
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então só a título de esclarecimento que nesse caso aí é para quê a população tenha 

conhecimento que não existiu esse um milhão de reais e nem promessa para vir também foi um 

equívoco ou maldade da pessoa que veiculou nos meios de comunicação muito obrigado pelo 

aparte. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Eu que agradeço vereador seu pronunciamento só veio 

pra enriquecer o meu porque não tem nada melhor do que a população está aqui presente da 

região ouvir da boca de um nobre vereador que também é um aliado do prefeito porque eles 

foram lá e falou que eu tava segurando o projeto pra não deixar fazer as coisas para vocês 

então o que ele está falando aqui mais uma vez que quem foi lá falar isso com vocês tava 

faltando com a verdade que eu tava certo então a população tá vendo que eu não tava errado 

entendeu então isso é muito bom as pessoas vim porque vai esclarecer tirar dúvida da mente 

das pessoas que as vezes não faz as coisas e fica jogando a culpa nas costas de um coitado de 

um vereador que quer trabalhar que quer defender o povo de verdade e é isso que eu estou 

falando então por isso que eu to explicando, por que eu estou explicando o erro desde lá de trás 

para o povo ver que não é de agora que esse prefeito não tá querendo compromisso com o povo 

dessa região aqui e isso tem que ser explicado porque esse quadro tem que ser mudado para 

ser mudado precisa disso aqui de vocês está presente com nós para mostrar força e isso é 

importante deixei bem claro que eu não tenho nada contra a população do lado de cá  pelo 

contrário se aqui está sendo beneficiado eu dou os parabéns e não vou precisar chamar 

ninguém de lá para vim pra cá que nem o nobre vereador fez chamou o povo e o povo veio nós 

agradece o povo porque nós estamos aqui para defender a população entendeu é isso aqui nós 

quer, eu acredito que agora vai ser feito algumas mudanças é o que eu espero e se for feito 

essas mudanças eu espero que seja mudança para melhor e que venha beneficiar de um modo 

geral toda a população do Vale do Anari aí com certeza o vereador Manoel Grande também 

vai estar dando os parabéns para todos que fazer isso, a respeito da minha indicação, eu fiz 

indicação para ponte lá depois do Trindade ali porque tem reclamação dos alunos, reclamação 

dos motorista que está passando ali do ônibus escolar e a gente andando naquela região viu 

uma necessidade viu que a estrada não tá boa então é uma preocupação da minha parte eu fiz  

o documento cobrando e mais agradecer o povo mais uma vez por ter vindo hoje é isso que eu 

tinha pra falar muito obrigado a todos pela atenção. 


